

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre Coordenadoria de Assistência Estudantil

Divulgação de resultado de recurso da Etapa 3

EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE № 12/2021

A coordenadora de Assistência Estudantil do *Campus* Porto Alegre torna público o resultado de recurso da etapa 3 do Edital *Campus* Porto Alegre nº 12/2021.

Houve uma solicitação de recurso encaminhada pela COAE por e-mail da <u>assistencia.estudantil@poa.ifrs.edu.br</u> no dia 17 de setembro de 2021.

Conforme solicitação dada no recurso interposto pela COAE, decide-se:

- DEFERIR o pedido de que seja reconhecido, para fins de renovação de vínculo dos estudantes contemplados pelo Programa de Auxílios da Assistência Estudantil, o prazo de 04 de outubro, período destinado ao resultado das solicitações de ajustes de matrículas e matrícula extracurricular;
- 2. DEFERIR a renovação dos auxílios aos estudantes com matrícula 0095/20-6; 0693/17-0; 2020312410;
- 3. ESCLARECER que o número 207851204 se refere ao estudante com número de matrícula 2020306469 e o número 271235500 ao estudante com número de matrícula 0337/19-6.

Porto Alegre, 17 de setembro de 2021.

Clarissa de Godoy Menezes Coordenadora de Assistência Estudantil do *Campus* Porto Alegre Portaria 301/2021